

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23 ноября 2023 г. № 99-8

О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии из бюджета Донецкой Народной Республики субъектам хозяйствования, оказывающим услуги по содержанию многоквартирных жилых домов, сооружений и придомовых территорий, на возмещение недополученных доходов, связанных с применением тарифов в размере ниже экономически обоснованного уровня, утвержденный постановлением Правительства Донецкой Народной Республики от 9 ноября 2023 г. № 95-3

Руководствуясь статьей 15 Закона Донецкой Народной Республики от 29 сентября 2023 года № 1-РЗ «О Правительстве Донецкой Народной Республики» Правительство Донецкой Народной Республики

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Внести следующие изменения в пункт 1.2 Порядка предоставления 1. Республики Народной субсидии бюджета Донецкой хозяйствования, оказывающим услуги по содержанию многоквартирных жилых домов, сооружений и придомовых территорий, на возмещение недополученных доходов, связанных с применением тарифов в размере ниже экономически обоснованного утвержденный постановлением уровня, Правительства Донецкой Народной Республики от 9 ноября 2023 г. № 95-3:
- а) слова «КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ГОРОДА ГОРЛОВКА» (ОГРН 1229300114889)» заменить словами «МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ГОРОДА ГОРЛОВКА» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ГОРЛОВКА (ОГРН 1229300114889)»;
- б) слова «КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ПРОМЕТЕЙ» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ДОКУЧАЕВСКА (ОГРН 1229300034435)» заменить словами «МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

«ПРОМЕТЕЙ» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ДОКУЧАЕВСКА (ОГРН 1229300034435)»;

- в) слова «КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ЖИЛИЩНИК-2» (ОГРН 1229300059933)» заменить словами «МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАКЕЕВКИ «ЖИЛИЩНИК-2» (ОГРН 1229300059933)»;
- г) слова «КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «КОМСОМОЛЬСКОЕ ГОРОДСКОЕ ДОМОУПРАВЛЕНИЕ» (ОГРН 1229300176500)» заменить словами «МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «КОМСОМОЛЬСКОЕ ГОРОДСКОЕ ДОМОУПРАВЛЕНИЕ» (ОГРН 1229300176500)».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Врио Председателя Правительства

А.Г. Чертков